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DIST

RICT 113

POLLING

Methodology transparency: This survey was conducted
between 3/7- 3/9 with a sample size of 277 respondents.
Respondents were HD 113 registered voters who voted in
either the 2018 or the 2020 November general elections.
The margin of error for this survey is +/- 5.85%. Crosstabs
available upon request.

Conducted for Education Reform Now Advocacy



Age Demographic

18-24 9%
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Gender Demographic

Female 56%

Male 44%
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Race Demographic

White or

. 48%
Caucasian

Black or African

31%
American °

Hispanic 16%
Asian 4%
Other 2%
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Do you consider yourself a Democrat, Republican, or Independent?

Democrat 35%

Independent 33%

Republican 24%

Other/Unsure 7%
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Favorability:Texas Public Schools

Very favorable

Somewhat
favorable

Somewhat

[o)
unfavorable 17%

Very unfavorable 15%

Don’t know/

13%
Unsure °
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Favorability: Texas Non-Profit Public Charter Schools

Very favorable 12%

Somewhat

29%
favorable 9%

Somewhat
unfavorable

13%

Very unfavorable 11%

Don’t know/

36%
Unsure o
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Favorability: Sometimes during a survey like this people change their minds,
sometimes they do not. Do you have a favorable or unfavorable impression of
Texas Public Charter Schools?

Very favorable 20%

Somewhat

%
favorable 35%

Somewhat
unfavorable

13%

Very unfavorable 11%

Don’t know/

22%
Unsure 0
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When it comes to issues related to education and schools, whom do you trust
most?

Statewide
Teachers Union

7%

Pastors 5%

Local community

4%
leaders °
S .
uperlnte.nde-nt 3%
of District
State
Representative 3%

Rhetta Bowers
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Do you support a measure that would increase funding for all public schools in

Texas?

Somewhat

13%
support
Somewhat 3%
oppose
Oppose 6%
Unsure 4%
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Would you support proposals to expand access to more educational choices within
the public education system, including magnet schools, career academic and public
charter schools?

Somewhat
support

19%

Somewhat
oppose

2%

Oppose 7%

Unsure 4%
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Currently the Texas legislature is looking at policies that would remove
administrative, local government red tape that is diverting funding from
non-profit public charter school classrooms and students. The proposal would
ensure local governments treat all public schools equally so funding and time can
be used to support students in the classroom. Would you support this proposal?

Somewhat 17%
support
Somewhat
oppose

6%

Oppose 10%

Unsure 7%
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Texas lawmakers are debating whether to divert funding from traditional public
and public charter schools to pay for funding for students to attend private and
religious schools. Do you support this proposal?

Somewhat
support

11%

Somewhat
oppose

Unsure 6%

10%
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Just to make sure we have a representative sample, which of the following ethnic
groups describes you best?

White or

. 44%
Caucasian

Black or African

28%
American 1

Hispanic or

) 15%
Latino

Other/ Unsure 6%

Mixed Race 4%

Asian
American/Pacific 3%
Islander
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Are you the parent or guardian of any children eighteen years of age or younger
currently living in your household?

67%

Yes 32%

Don't
know/Other

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70%
Total %





